

**Protokoll fört vid SMC-Värmlands styrelsemöte 20230627 Nr 6 på
Tullholmsgatan 1b i Karlstad**

- §71 **Mötets öppnande**
Ordf. Jan Westergren hälsade styrelsen välkomna och förklarade mötet öppnat.
- §72 **Närvarande**
Jan Westergren, Dennis Dahlman, P-T Lindberg, Johan Holmstrand, Tommy Jensen och Per-Erik Sjökvist
- §73 **Anmält förhinder**
Peter Chakraborty, Lennart Eriksson, Alexander Lundqvist, Morgan Johansson
- §74 **Godkännande av dagordning**
Dagordningen godkändes
- §75 **Föregående mötesprotokoll**
Protokollet godkändes och lades till handlingarna.
- §76 **Rapporter**
Rapport från SMC Riksstyrelse föredrogs av ordf.
- §77 **Ekonomi**
Resultat 46.158:-
Konto saldo: 45.500:- + 90.823:-
Mötet beslutade att Bengt Hägg bjuds in till en av höstens grusturer som tack för hjälpen på Start2Ride
- §78 **Mc Folket**
Mc-Folket nr 7, manusstopp 31/7, utgivning vecka 35.
- §79 **Kursverksamheter**
Feedback via e-formulär är möjligt men för sent för denna säsong. Ett digitalt formulär som skickas ut till deltagarna efter genomförd kurs under säsongen -24 förbereds av Tommy och Dennis.
Knixkurs för tjejer genomfördes med 9 deltagare. Kursen fungerade väl men efter intervjuer med deltagare är frågan om en specifik tjejkurs är nödvändig. Övervägande delen av deltagarna.
SM i supermotard 8-9/juli gemensam resa promotas på hemsidan och facebook.
Inventering av ansvarig för att leda turen görs under denna vecka.
- 28:e juni, intern kvällkörning VTC
 - 29:e juli, funkisdag terrängbanan VTC samt gruskurs light

- 5/8 Bromskurs Lars Glemfors. Här är bara 9 deltagare anmälda. en inbjudan skickas även till v:a Götaland
- 19/8 Gruskurs för kvinnor 14 anmälda, 4 funktionärer
- 20/8 Knix 23 st. anmälda 6 funktionärer
- 2/9 Knix 7 deltagare anmälda, 5 funktionärer
- Joakim Christiansson är nu examinerad instruktör. Torbjörn Carlqvist samt Johan Holmstrand planerar att examineras i höst.
- Maxtak för kursdeltagarantal på Knix beslutas höjas till 25 deltagare.

§80

Aktiviteter

Förslag från MC-handlare om säsongsavslutning på VTC planeras till 30 september. Dennis kollar med handlare.

§81

Hemsidan

Inga frågor.

§82

Övriga frågor

Interndag för samtliga resurser planeras i stället för deltagande på Riksträffen som krockar med både Knix och Examination.
RF SISU kontaktas av Per-Erik Sjökvist för info om deras erbjudande för våra kurser och aktiviteter.
Kontroll av gåva av medlemskap via MC-Handlare vid köp av mc görs av Dennis.

§83

Nästa möte

28-08-29 18:30 Tullhusgatan 1b Karlstad.

§84

Mötets avslutande

Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.


Jan Westergren,
Ordförande


Per-Thomas Lindberg,
Sekreterare